Teljesitményelektronikai aramkorok
tervezése és szimulacioja
Kapcsolouzemi konverterek ZVS,
ZCS kapcsolas (Rezonans
konverterek)
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Attekintés

* Az el6z6 el6adason megtervezett buck konverter attekintése
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Kapcsolasi jelalakok
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Kapcsolasi lehetoségek

* A korabban bemutatott kapcsolas az ugyn. hard switching (,,kemény” kapcsolas)
* Ebben az esetben a kapcsolasi veszteség nagy, illetve EMI zajokat kelthet
* A kapcsolasi veszteségek csokkentésének érdekében szamos lehet6ség adodik:

Snubber daramkorok alkalmazasa (kés6bbi el6adason)
Egyéb kapcsolasi modok alkalmazasa | Safe Operating Area
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ZVS /ZCS elonyei

Csokkenti a veszteséget a félvezet6kon (nagyobb hatékonysag), mivel nincs
atlapolodas az aram és feszultségértékek kozott

Redukalja a kibocsajtott EMI zajokat
Limitdljuk dV/dt (dI/dt) meredekségét

Nincs veszteség Coss (kapcsoloeszkoz kimeneti kapacitasa) kistitése miatt
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ZVS kapcsolasu Buck konvter tervezése

* A tervezés alapjaul a korabbi el6adason méretezett Buck konvertert fogjuk felhasznalni
* Els6ként tekintsik at a Buck konverter az atviteli fliggvényét
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Tervezes (elemek méretezése)
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Mivel a kapott értékek nem standard értékek, igy
Lr és Cr értékét ugy kell megvélasztani, hogy a
lehetd legkozelebb legyen a szamitott értékhez
(figyelembe véve a veszteséget és a kimeneti
paramétereket). igy: Cr=120nF, Lr=12,3uH.

* A ZVS kapcsolas eléréséhez a rezonans
frekvencianak a szamitott (6,366kHz) felett kell
lennie

* Rezonans elemek méretezése:
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Szimulacios eredmenyek
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Kapcsoloelem vesztesegének 0sszehasonlitasa
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